



■楊千嬅在紐約獲頒大獎，為其事業的新里程碑。



千嬅提早赴美，在工作前夕享受難得假期。



千嬅興奮得與粉絲即場玩自拍。



千嬅跟主演電影的導演黃修平(右)出席活動。

## 紐約領「亞洲之星」大獎

# 千嬅 high爆



■千嬅帶了多套靚衫，在紐約上演花生騷。

香港文匯報訊（記者 梁靜儀）楊千嬅日前被邀請出席在美國紐約舉行的紐約亞洲電影節(NYAFF)，千嬅主演的電影《那一天我們會飛》是這次影展的其中一部參展作品，她更同時獲得亞洲之星大獎(Star Asia Award)。盛裝上台的千嬅，領獎時更開心得與台下觀眾大玩自拍，令全場high爆。

### 男影迷突然高歌

《那一天我們會飛》的導演黃修平，當日亦有和千嬅一起出席該片的座談會，其間接受當地各大傳媒訪問。不料會上有一名男影迷突然對住千嬅大唱《愛人》，他希望千嬅以後也能記得自己！果然高招！

到了晚上，千嬅以一襲low cut靚裙出席頒獎禮，對於榮獲亞洲之星大獎，她直言感到很開心，並視它為一個大鼓勵。「因為由歌手轉型做演員，並不是容易的事，令我遇上不同的挑戰。最開心是自己的作品可以在海外跟大家分享，能夠得到外地觀眾喜愛，是很大的推動力。」在頒獎禮

# 同粉絲自拍

上，高舉獎座的千嬅極度開心，並即場和支持者玩自拍，令台下觀眾極為興奮，不停高聲叫好。

### 短留美國自由行

其實此行千嬅是提早抵達美國，利用難得的兩天假期享受自由行，她除了四出行街覓食外，也有去欣賞歌舞劇順便

充電，因返港後她便要繼續開工。在紐約街頭，千嬅經常遇上粉絲索簽名及合影，她全部有求必應，來者不拒，有時更要經理人林珊珊充當攝影師。

另外，為了今次盛會，千嬅特別準備了多套靚衫，有如做時裝騷一樣。千嬅指美國也是時裝潮流之地，所以今次在造型上要花費不少心思。



■不少大馬報章都有報道黎燕珊到檳城剪綵。



■朱慧敏(右一)獲當地熱心人士幫手買另一半。

## 仔朱慧敏檳城表演 黎燕珊要買大馬樓

香港文匯報訊 黎燕珊(Eva)日前應邀到檳城為當地一酒家開幕剪綵，兼替慈善之夜當表演嘉賓，同行還有朱慧敏(Queenie)。同是選美出身的兩人私底下是好友，今次合組「姊妹檔」到檳城行善。

### 幫朱慧敏招親

天氣炎熱，珊姐與Queenie都以性感示人，白天剪完綵晚上便出席

慈善晚宴。她們在慈善晚宴上協助大會當拍賣官，拍賣金佛像及連號珍藏版鈔票；檳城首席部長林冠英及拿督許展強等人亦為座上嘉賓。

拍賣開始前，司儀公開為目前單身的朱慧敏招親，笑問會否在善長之中找如意郎君，Queenie笑言：

「我是來拍賣珍品籌款，不要變成

把自己拍賣。我相信有緣千里能

相會，所以就落足眼力看看是否碰

上有緣人了。」在她們落力邀請善長出價下，拍賣成績超出預期，善款數字達原本的目標兩倍，作為資助當地老人及助學服務之用。

珊姐獻唱《漫步人生路》時，獲來賓盛讚唱得好，被叫以後要多些到當地登台。珊姐笑言若開拓到馬來西亞市場，她一定會在當地買樓！另外，朱慧敏與珊姐都喜愛吃榴槤，今次當然有抽空品嚐。

As One兩女想拍拖

另外，As One前日只有兩位成員出席活動，對於Nata要出席姐姐婚禮，隊長Shin

及Chloe均表示恨嫁。Shin指自己已兩年沒拍拖，即使現有位韓國男性朋友經常聯絡，但始終對他沒有感覺。提到官恩娜是透過speed dating認識醫生老公，Shin即笑說也想一試。至於Chloe單身了約一年多，她都希望認識到一位可懂照顧她的男友，也羨慕顏卓靈與白只這對。笑問她是否也想有一個白只？Chloe笑謂：「肥肥的幾好啦！」豈不是要跟顏卓靈拗手瓜？她即嚷着：「不好這樣寫，我只是羨慕而已！」

## 劉心悠慳住遊古巴

香港文匯報訊 ViuTV新節目《Barter Game 價值連城》將於下周一、二起首播，會由藝人任賢齊、梁漢文、劉心悠、郭偉亮、林二汶和駱振偉先打頭陣。由於節目宗旨是「以物易物」，希望各主持在不花費金錢下尋覓具價值的事物，以致積極跟當地人事交流，藉此窺探不同地方的價值觀，重新思索生存的價值。其中劉心悠與郭偉亮的一組，是要在240小時內窮遊古巴，出發前二人的心情如何？到達目的地後又能否走出市區尋找住宿？過程實在令人充滿興趣。至於任賢齊與梁漢文以及林二汶和駱振偉，將分別前往茶馬古道和婆羅洲歷險，條件亦和劉心悠他們相同，需要慳住玩。



■劉心悠(左)跟郭偉亮準備出發。



香港文匯報訊（記者 梁靜儀）何紫綸、星座少女及太子珠寶鐘錶集團主席鄧鉅明博士等，前日到旺角大球場出席「全港企業慶回歸啟動禮暨花墟優惠感謝日」。香港商務及經濟發展局局長蘇錦樑亦有上台發言。

穿上露肩裝的何紫綸面上長了多粒疣，她表示婚前是沒有的，因被老公交叉感染才變成這樣，面上、頸及身體合共有近60粒疣，故日前她花了萬多元做激光治療。她苦笑說：「這個星期都沒有什麼自信了，因要等兩周後才可化妝，又不可以曬太陽，但因要開工才無可避免化妝。」又大呻今個月是破財月，除了做激光外，還花了近兩萬元脫了四隻智慧齒及一隻蛀牙。雖然是由老公找數，但何紫綸都感到肉痛。

### 鄧鉅明生意差即瘦

鄧鉅明博士甫見記者，即主動問大家可覺得他消瘦了？他苦笑說：「生意不好就瘦啦，無啖好食，收入差了，正面思維都要接受。」他透露生意下跌了兩成，問題是不知幾時才會轉好。問到有何對策？鄧博士說：「應該留低就留低，不應留低就close，要看全球和香港的經濟。現在負面的都已來齊。」又談到英國脫歐雖是個別國家的事，但對香港都有少許影響，畢竟香港以前是英國的殖民地。他透露在英國除了有物業外，亦有少許投資，幸好不算多。又挖苦自己說：「好彩我錢少，所以不見了都沒太察覺。」儘管生意受影響，但無損鄧博士享受人生，他表示本月會和太太、兒子及一班朋友到溫哥華上游船玩廿多日。



■蘇錦樑局長上台致詞。



■蘇錦樑局長上台致詞。



## 嘉玲青霞冒雨行山

香港文匯報訊 雖然天氣時晴時雨，但無阻劉嘉玲和林青霞兩大美人行山的興致。劉嘉玲前日在微博上載與林青霞及友人的合照，雖然頭髮和墨鏡都被淋濕，但嘉玲表示：「最美的不是那場雨，是與你在涼亭聽雨聲。」似乎非常享受其中呢。



## Gaga續被網民炮轟

香港文匯報訊 因跟達賴喇嘛見面而引起軒然大波的美國女歌手Lady Gaga，之後再於社交網站貼文大談慈悲與和平，只是內地網民並不買賬，有人直斥Gaga「道貌岸然」，更有人以「國家面前無偶像」為由來抵制她。



中央社



楊紫瓊

## Hebe故意做「污糟貓」

香港文匯報訊 台灣女子天團S.H.E成員田馥甄(Hebe)，快將推出全新個人專輯《日常》，前日在台北一間酒店舉行記招，把台上放了沙發和櫃子等，佈置成家居一樣，令她笑言「嚇死人了，我家怎麼這麼多人」。當談到日常生活，Hebe坦言在家時很頹廢，起床後不會洗臉，並穿着舒適衣服在家打滾一整天；又對活動主持人黃子佼所形容的「不食人間煙火仙女」笑指「我都不食人間煙火……個屁」。

## 楊紫瓊擔正劇今啓播

香港文匯報訊 動作片女星楊紫瓊擔正的Netflix原創劇集《馬可波羅》，將於昨天起正式推出第2季內容，並且會是全球同步首播，而香港視迷可在該頻道一睹氣氛賞全部10集。跟楊紫瓊合演的還有香港代表鄭文雅、華裔女星陳沖和韓國女星金秀賢(Claudia Kim)等。